

## 感受入学的快乐,我们开学了!

伴随着绵绵秋雨,学生们迎来了新的学期,新生满怀憧憬踏入新校园的大门,隆重而又温馨的开学典礼,给新入学的同学们带来暖暖的爱意,也让分离了两个月的小伙伴们瞬间找回熟悉感。

开学典礼作为学生入学教育的第一课,为广大师生提供了一个交流的平台,有助于新生更快、更好地了解适应新学期生活,明确学习目标,同时也为接下来各项工作的展开打下了基础。



曙光小学:体验开笔之礼



葛店小学的老师爱生倡议书签名



太湖路小学游戏:铠甲勇士

### 体验开笔之礼,品味传统文化

在今天的开学典礼上,曙光小学特别组织策划了一次别具一格的开学典礼暨一年级新生开笔礼活动。

首先,孩子们学习古人正衣冠、击鼓鸣志、启蒙描字、敬拜老师。“咚、咚、咚”,鼓声响亮,同学们的理想也在鼓声中越发坚定;头正、肩平、臂开、足安,一撇一捺,书写正地立身之本;三拜教师,感谢老师教育之恩,感恩之情牢记心间……接着,伴随着一声声亲子对话,阵阵暖流、股股真情涌上心头。稚嫩的童声让人感受到了孩子的天真和无邪,慈爱的母语传达出家长的殷殷期

盼。在场的全校师生共同感受着亲情的伟大,孩子的诉说也正代表了一张张白纸,需要我们老师认真去描绘!接着,一出《黄香的故事》情景剧将典礼带入高潮。

### 首届爱生节,“关爱每一个学生”

葛店小学“关爱每一个学生”首届爱生节暨开学典礼9月1日如期举行,在这次意义深刻的开学典礼上,葛小向全体教师提出《爱生倡议书》——每学期,每位老师,都将做到以下“五个一”:走访一个特殊学生家庭;至少开展一次交心活动;为困难学生做一件好事或送一件礼物;帮助学生达成一个愿望;组织一次“师生同乐”活动。

王军校长对刚加入葛小的31名新老师以及289名新同学表示欢迎,并对全体师生提出了新学期新的期望;接着,一年级新生代表范同学虽然年纪小,却丝毫不怯场,声音洪亮,吐字清晰,表达了加入葛小的喜悦之情;最后,王校长代表学校向一年级各班赠送了精美的绘本,希望孩子们爱读书、会读书,从而在知识的海洋里茁壮成长。

### 游戏承载梦想,开学玩不停

9月1日下午,在经历了大雨的洗礼后,太湖路小学一年一度的游戏节终于拉开了序幕,以游戏迎开学,已成为太小的专

属Style,虽然天公不作美,但是大雨浇不灭孩子们对游戏的热情!

开幕式上,学生们在金燕校长的号召下一起放飞手中写着自己梦想的纸飞机。当纸飞机一起飞翔的时候,那一刻,在我们面前的不是一群调皮捣蛋的学生,而是一群带着梦想在奔跑的天使,单纯而活泼。

穿越封锁线、美发屋、泡泡龙、做寿司……每一个游戏都让孩子们流连忘返。“现实的社会有时会逼得孩子放弃游戏,但是在有限的能力下,我们仍然希望还孩子游戏的权利,给孩子一个快乐的童年。”巫乃刚主任说道。

吴苗苗

## 开学养成好习惯 学习领跑一整年

### 学大教育专家支招新学期

开学季里,小学生成为了初一新生,初三的孩子顺利走入了高中,初二、高二也都变成了新初三、新高三,一个新的学期开始了。面临新学年里更紧张的学习生活,如何在开学之际迅速习惯紧张的节奏,养成良好的学习状态,跑好新学年第一棒?

好的学习习惯,可以帮助孩子在紧张的学习过程中保持充沛的信心,激昂的斗志,稳定的心态。好的习惯是学习顺畅、生活有节奏的关键前提,一起来看看应该如何迅速培养好的学习习惯,从容迎战新学年。

#### 1、课前认真预习

不管是在哪个年级,学习方法其实都大同小异。新学年的学习总是相比上一个学年更系统,知识的跨度更广、更深。这就需要我们花更多的时间在课本上,尤其是课前要做好预习功课,课前预习可以扫除知识障碍,提高听课效率。同时也能发挥学生的自学能力和自我发现能力,先通过预习,在熟悉课程的同时建立自己的观点,提出疑问,这样带着疑问去听课,学习效果会更加显著。在预习时,要尽量做到了解课程的大概内容,重温前面学过的知识框架,找出预习内容与前面知识的联系,找出其中的难点和重点;对重点问题和自己有疑问的部分,最好用笔记下来,以备听课时得到解答。

#### 2、上课专心听讲

做好了预习不表示学习就没有疑问了,上课时间仍需打足精神紧跟老师进度,老师通常会用通俗易懂的语言、符号或图形进行讲解,这个时候认真听讲对于知识的理解能更深刻更透彻。一旦错过课堂时间课后再通过自己看书学习,很难跟上进度,久而久之,越掉越远,负担越来

越重,学习成绩自然就会下降。

#### 3、及时系统化复习

系统化的复习可以让让学生从整体和全局中掌握和巩固所学的知识,并学会逐渐建立系统的有结构的知识体系。比如,历史学科的学习,经常复习有助于将长期学到的知识整理成一整条脉络,提起其中一个历史事件,就能按其因果关系记忆起一连串的其他历史事件,将知识编成一个整体,而不是对单一的知识死记硬背,才能将知识运用得更加灵活而且稳固。

#### 4、适应环境,保持良好心态

在学期开始之初及时调整心态,迅速适应和恢复到紧张的学习状态中,紧跟学习进度非常重要。在遇到学习难题的时候,要及时向老师或同学、家长求助。

家长们也应随时关注孩子的学习状况和心理状态,和老师、学校保持联系。在和孩子沟通交流的时候要注意方法,尽量用民主、开明的态度面对孩子,多鼓励孩子,做孩子的朋友。一旦发现孩子有学科掉队,要尽快采取措施,让孩子在新学期初始阶段打好各科基础,才能保证学习稳步前进。



# E 学大 助你领跑新学期

抢占专属师资, 秋季课程火热报名中……

#### 因材施教

针对实际情况和性格特点进行辅导,查漏补缺快速提升!

#### 掌握方法

集中精神学习,养成更好的学习习惯,提高学习效率,达到提分目的。

#### 时间灵活

根据自己的时间灵活安排,学习更方便、时间更合理。

#### 自由选择

挑选适合的老师,师生配合默契,有助更快提分。

#### 注重细节

在辅导中心上自习课,随时得到各科辅导老师的答疑,能在学习中快速提分。

#### 贴身团队

每一个辅导团队唯一目标,都是为了帮助孩子在学习中提分更多,促使孩子可以快速成长。



“一个孩子一套教学方案”  
“一个孩子一个教学团队”

### 个性化1对1培优课程

### 个性化小组特色课程



#### 提分热线

工大校区: 62362057 元一校区: 62362090 三孝口校区: 62362027 新华国际广场: 62361118  
庐阳校区: 62362990 国购校区: 62361008 和平路校区: 62362166 高新校区: 62360702